

“咚”的一声 轿车底盘被碰得漏油

“肇事者”是凸起的窞井盖;雨水浸泡导致路面松软下陷

前晚市民张先生向快报求助,称自己驾车经过宁海路时,车子被路面一个凸起很高的窞井盖给碰到了,导致机油和水箱泄漏,张先生懊恼不已。“路面落差这么大,又是晚上,谁看得到啊。”

□ 快报记者 孙玉春 文/摄

▶ 路面下陷,窞井盖凸起很高



【事件经过】

路面不平,轿车底盘被碰坏了

前天晚上11点,记者赶到了宁海路宁海中学门口,张先生称,导致他车辆被碰坏的就是莫干路公交车站前的一段凹凸不平的路面,因为在公交车站旁边中间的一股车道上,有一个窞井盖凸起很高,周围路面明显下陷。“你看,窞井盖周围都被撞毛掉了!”张先生说,肯定是旁边的路面下陷导致窞井盖高于路面,车辆经过就会被碰到。

记者发现,这段路面明显是回填的,窞井盖上有“城北污水收集系统”字样。下陷的地块有五六个平方米,最低处与窞

井盖顶端有10厘米左右的落差,由于是夜间,窞井盖黑洞洞的,不容易看清楚。

“我从北京西路方向开过来,到这里时速度也不算快。”张先生驾驶的是菲亚特派朗轿车,当时经过时是晚上8点多,到了宁海中学门口时,路面上就有一道很深横着的凹槽,张先生感到车子跳了一下,“咚”的过来了,没有事。张先生说,自己以为这下子就算过去了,没想到才开了20米,又碰到了这个凸起的窞井盖。

“当时没法躲避啊!”张先生说,因为中央是双黄线,如果左拐就轧到双黄线,而右侧则是公交车站,还有人在等车,他只好硬着头皮顶上去,这次又是“咚”的一声,车子开过去才200米远,张先生发现机油灯亮了。

“我赶紧停车检查,结果发现机油和水都漏出来了。”张先生说,车底盘处装机油的油壳被碰坏了。记者前晚在现场看到,从那个凸起的窞井盖往后,路面上有一道长长的油污印,显然就是汽车被撞坏后漏油所致。

【相关部门】

路面凹陷不是个例,正在维修

据张先生称,事后他叫了拖车将轿车拖去维修。对于路面出现这么大的“陷坑”,张先生称难以理解。“看样子是才施工不久的回填路面,怎么凹陷这么厉害呢?”尤其是才相隔20米,就有一处凹槽和一处窞井盖凸起,这让驾驶人更是难

以防范,记者现场观察发现,路过车辆“咚咚”声不断,只要碾过窞井盖,都要被硌一下。尤其令人担心的,这里靠近公交车站,公交车碾压之后,会使凹陷更加厉害。

张先生估计路面凹陷和公交车进站有关,“公交车进站前都要从中间一股道经过,这里一看就是施工回填的,肯定是被压坏了。”他怀疑工程施工质量也有问题。

昨天记者联系了南京市环境综合整治指挥部的秋处长,他表示,宁海路出现路面凹陷,应该说不就是个例,主要原因是前期连续下雨,路面被雨水浸泡后会形成坑洞,据称全市有多处路面都出现了坑洞,包括一些老的路面,目前相关部门都在安排趁着好天气抓紧维修。

秋处长表示,宁海路那段路面,应该是雨污分流施工的现场,回填有一段时间了。不过,宁海路还有一个特殊情况,那里地下管线特别多,工人回填夯实的时候不能用大型机械,怕损害管线,只能用人力夯实。这种方法,碰上天气好还行,遇到今年这样的连续暴雨,路面就难免松软下陷了。他表示将安排施工方与张先生联系,如果确实路面硌伤车辆,施工方可以赔偿。

建邺举办趣味运动会 90个家庭“斗智斗勇”

本报讯(通讯员林厚彬 尚婷婷 记者钟晓敏)昨天,由南京市体育局主办、建邺区体育局承办的南京市第三届全民健身节暨建邺区体育进家庭趣味运动会在南京奥体中心热力上演。建邺区41个社区的90个家庭全家齐动员,参加了7个项目的比拼,场面十分火爆。据了解,第三届健身节吸引了10万居民参加。

这次运动会设置了30米纸衣往返接力、三人跳绳、趣味保龄球、小白兔蹦蹦跳、临门一脚、狩猎球,还有当下国际上流行的智力数字项目——火柴棒连连看等7个家庭趣味项目。现场,最抓人眼球的当属“小白兔蹦蹦跳”,怡康社区许文财一家三口长得“很富态”,但身手敏捷。儿子许洋和妈妈丁霞快速跳跃,一路领先,许文财慢了半拍,但在一家人的团结拼搏下,还是击败了各路高手,赢得了比赛的冠军。

“读高中的时候,我曾经报考上了体校,当时因家里拿不出4000块钱学费,只好放弃。”丁霞说,未能实现自己的梦想,但她一直坚持锻炼。每天早上,她会全家总动员,带上老公和儿子去莫愁湖公园慢跑半个小时。这次听说区里要搞趣味运动会,她第一个到社区报名。“我们参加过市区和单位举行的多项体育比赛,每次比赛都能登上领奖台。”她自豪地说,全家人斩获的奖金加起来有上千元了。

建邺区副区长高龙生介绍,这次运动会只是8月8日法定的“全民健身日”的热身赛,下一步建邺区还将启动“青奥千日行动计划”,倡导全民青奥。

选谁来当接班人 难倒民营企业家

中国民营企业出路与走向高峰论坛在宁开幕

将资产传给自己的儿子,还是给更有能力的人?昨天下午,在南京电视台教科频道大型高端经济访谈节目《财富春秋》开机仪式暨“中国民营企业出路与走向高峰论坛”上,不少民营企业家纷纷表达了这样的困扰。国务院参事、中国企业联合会常务副理事长陈全生给大家出的点子得到很多人赞同:“选择接班人要有提前意识,与其今后花上百万年薪去聘请经理人,不如现在花小成本到知名高校选择一些高分考入的农村孩子作为重点培养对象,一方面只要他们学有余力,就尽量鼓励他们继续深造;另一方面,也要给予他们经济支撑,资助他们的家庭,让他们没有后顾之忧。”

目前对于经营规模较小的民营企业来说,“资金不足”是困扰其发展的重要瓶颈。对此,南京大学商学院副院长范从来建议,民营企业、中小型企业要解决融资难的问题,要面向银行,也要考虑面向资本市场。

见习记者 仲茜 金凤

叶兆言、葛亮香港书展论“古今江苏名作家”

归有光作品有个人温度 杨绛是巨蟹座

前天傍晚,一场名为“三人行——论古今江苏名作家”的讲座在香港会议展览中心举行。尽管同一时间还有其他精彩的讲座,但不少喜欢江苏的香港市民及访港旅客还是选择了听这一场讲座。当同为南京籍作家的叶兆言、葛亮与香港作家马家辉相聚在香港书展。“这场讲座肯定很精彩,不知大家注意没有,叶兆言和葛亮是两代南大中文系毕业生。”主持人马家辉向大家打包票说。

叶兆言对于江苏肯定是十分了解的,要不然也不会有《江苏读本》这本书了。昨天,他也简单讲了一下江苏的由来。叶兆言表示,朱元璋当了皇帝后,在以南京为中心的区域画了一个圈,这是明朝的策略。清朝推翻明朝后,把南京这个区域改为江南省,后又把朱元璋所定的“大南京”化成两个区域,靠东的地方就是江苏,靠西的地方就是安徽。“当时选了江宁府的江和苏州府的苏,组成了江苏,这样清朝初年有了一个江苏省。”

叶兆言表示,六朝时期属于江苏区域大开发的时期,明朝发展最好。江苏的名人也与此相关。例如,唐朝时期的“名人录”,排在前面的是陕西、河北、河南。而到了明清,江苏就开始排在前面,其中清朝状元最多的省份也是江苏的。

土生土长的南京作家叶兆言对于生活的城市自然有着特别的感情。“南京是适合生活的城市,对于普通人或是搞艺术的人都适合。”谈起与北京、上海的比较,叶兆言表示,无论是写作、美术,还是书法,南京的压力小得多。

“我时常和朋友讲起,写作其实是娘们做的事,整天宅在家里写,就像一个宅女。”叶兆言调侃说,写作需要一个安静的环境,而在南京这样一个历史厚重的城市,作家会在心灵深处走得远一点。此外,叶兆言认为,南京很淡然不“势利”。

大学毕业后就来港念书的葛亮写作

始于香港,但写的内容却是关于南京的故事。

葛亮表示,叶兆言的讲解为认识江苏架起了一个宏大的骨骼。“印象中的江苏作家有通透、体透的感觉,作品大多写的有血肉,有温度。但也有一点点自我边缘化的倾向,与时代有点格格不入。”葛亮称,历史上的江苏作家很少有飞黄腾达的,生活一般都很平淡。

随后,他提到了江苏昆山人、明代著名的散文家归有光。据悉,归有光一生仕途不太顺,他会试落第八次,60岁方成进士。葛亮认为其作品并没有提及时代的大开大合,或是针砭时事,而是带有个人温度的东西。

在葛亮看来,祖籍江苏的钱钟书、杨绛夫妇堪称文学史上的“双子星座”。“我更喜欢杨绛先生。”据葛亮介绍,杨绛属于水象星座——巨蟹座,巨蟹座的人性格宽容,充满爱心,而杨绛正是聚集了巨蟹座的几乎一切优点。“钱钟书先生作品成就的一半得归杨绛。”葛亮解释说,在钱钟书潜心写作的时候,同样才华横溢的杨绛甘心为其买菜做饭,包揽一切家务。

杨绛的《我们仨》广为人知。在葛亮看来,虽然里面有时代的印记,但作品的温度一直没变,“乃至现在,老人的生活状况也一直如此,淡然、通达。”

快报记者 鹿伟 文/摄



叶兆言



葛亮

高血压 糖尿病 肠胃病 来电就送

万家灯火养生馆面向本市居民举办夏季养生大型惠民服务活动,本次活动面向居民发放1000套养生讲座光盘(包含经络养生、食疗养生、情志养生),1000本诺贝尔奖获得者伊格纳罗科普著作——《一氧化氮让你远离心脑血管病》,发放1000套饮用水二次污染检测演示器,可以让您直观看出自来水是否有余氯、铁锈、泥沙以及水管的二次污染,同时开办名中医夏季养生课堂。

凡50周岁以上且有高血压、糖尿病、肠胃病、关节疼痛、痛风的患者优先,夫妻二人一同参加优先,不得代领、不得重复领取。

申请电话:84447476

彻底治好过敏病 皮癣 白斑

位于南京察哈尔路10号,中国过敏病治疗中心与国际权威过敏病专业机构协作,独创“中药因子重组换肤疗法”、“基因免疫平衡疗法”、“药物渗透脱敏疗法”能迅速纠正过敏体质,阻断过敏介质释放,激活皮肤干细胞再生,切断过敏病、皮肤癣、皮肤白斑致病基因复制链,清除血液中的毒素,从根本上修复受损基因细胞。该疗法经北京、上海、广州等地8万多例过敏病、皮肤癣、皮炎、湿疹、皮肤瘙痒症、荨麻疹、过敏性紫癜、皮肤白斑等过敏病。1-3天见效,一般一疗程即可根治,打破了过敏病不能根治的神话。该疗法治疗过敏病效果令人惊叹,属国际治疗顽固性皮肤病领先水平。应广大患者要求特增加100名过敏病,皮肤癣、银屑病、皮炎、皮肤瘙痒症、湿疹、荨麻疹、过敏性鼻炎患者征集名额,征集时间7月21日至7月31日。特邀著名过敏病专家来宁会诊(并赠送意大利进口超强脱敏药2支)医保定点单位
预约电话:025-52243798
地址:南京市察哈尔路10号南京政治学院医院皮肤科 乘16、31、34、100、151、168路三牌楼站下车